

各位

会 社 名 株式会社ドトール・日レスホールディングス 代表 者名 代表取締役社長 星野 正則 (コード番号 3087 東証第1部) 問合わせ先 取締役 木高毅史 (TEL:03-5459-9178)

当社子会社によるユニマットキャラバン株式会社 及び株式会社ユニマットクリエイティブの事業部門取得に関するお知らせ

(「カフェラミル」、「オーバカナル」、「ニナス」の三事業部門)

当社は、本日開催の臨時取締役会において、当社子会社である株式会社ドトールコーヒーが、 ユニマットキャラバン株式会社及び株式会社ユニマットクリエイティブの「カフェラミル」、「ニナス」 及び「オーバカナル」の三事業部門を譲り受けることを決議し、本日基本合意書を締結いたしました ので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 事業譲受けの理由

ユニマットキャラバン株式会社及び株式会社ユニマットクリエイティブでは、これまで高級カフェ事業「カフェラミル」を23店舗、パリのティーサロンをイメージしたカフェ事業「ニナス」を11店舗、本格的なパリの雰囲気を再現したカフェ・レストラン・ブランジェリー事業「オーバカナル」を8店舗展開してまいりました。

これらの42店舗の事業を株式会社ドトールコーヒーが譲り受け、両社が蓄積してきた外食事業に関する経験とノウハウを活用するとともに、当社が持つ経営資源とノウハウを融合させることにより、さまざまな相乗効果を得ることができ、確実に収益を積み上げることのできる競争力の高い企業グループが形成できるものと考えております。

当社グループでは、これまでの基盤固めから、ベーカリー事業への本格的な進出や海外展開の加速、またこのたびの事業の譲り受けなど、事業拡大へ軸足を移しております。今後もグループ全体の更なる企業価値の増大を図るため、積極的な展開を図ることで、融合から生まれる改善と進化を果たし、成長を加速していく所存です。

2. 事業譲受け部門の内容

「カフェラミル事業」 クラッシックで落ち着いた雰囲気の高級カフェを展開 「ニナス事業」 パリのティーサロンをイメージしたティーサロンを展開

「オーバカナル事業」 "カフェ""ブラッスリー""ブランジェリー"など気分や用途によって様々な

使い方、楽しみ方ができるオープンカフェ&レストランを展開

上記3事業の売上高 42億円 (平成21年3月期)



3. ユニマットキャラバン株式会社及び株式会社ユニマットクリエイティブの概要

(1)名称	ユニマットキャラバン株式会社	
(2)所在地	東京都港区南青山2丁目13番10号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 坂井 敏	
(4)事業内容	コーヒーの輸入焙煎加工および卸小売	
	カフェ・ショップ等の経営、紅茶の製造および卸小売	
	各種飲料食品の販売	
(5)資本金	100 百万円	
(6)設立年月日	昭和27年5月8日	
(7)大株主及び持株比率	株式会社ユニマットライフ 100%	
(8)上場会社と当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません
	人的関係	該当事項はありません
	取引関係	該当事項はありません
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません

(1)名称	株式会社ユニマットクリエイティブ		
(2)所在地	東京都港区南青山2丁目13番10号		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 坂井 敏		
(4)事業内容	カフェ・レストラン・ブライダル事業等の経営		
(5)資本金	30 百万円		
(6)設立年月日	平成 19 年 2 月 20 日		
(7)大株主及び持株比率	高橋洋二 46%		
	株式会社ユニマットホールディング 40%		
(8)上場会社と当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません	
	人的関係	該当事項はありません	
	取引関係	該当事項はありません	
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません	

4. 日程

平成22年3月16日 基本合意書締結

平成22年5月1日 譲渡実行日(クロージング)

5. 今後の見通し

本件による当社の今期連結業績に与える影響につきましては、業績への影響が判明次第で開示させていただきます。